

Газета Федоровского района Саратовской области

Издается
с октября 1931 года

№31 (9638)
ПЯТНИЦА,
15 апреля 2016 года

Выходит по вторникам
и пятницам
Цена свободная

WWW.SARATOV-MEDIA.RU

ИСТОРИЯ СТРАНЫ

Звездная гавань

12 апреля на месте приземления Юрия Гагарина в Энгельском районе прошли торжественные мероприятия, посвященные 55-летию перво-



го полета человека в космос и Всемирному дню авиации и космонавтики. В общенародном празднике приняли участие около 20 тысяч человек. С раннего утра на Гагаринском поле собирались люди, многие приехали сюда семьями. Начались торжества с митинга, который состоялся у памятной стелы. Затем праздник переместился на Гагаринское поле.

Губернатор Саратовской области В.В. Радаев поздравил участников и гостей мероприятия со значимой для всей страны датой: "Апрель вновь собрал нас на месте приземления Гагарина - первого космонавта планеты. Нас снова встречает Гагаринское поле, по праву ставшее символом воплощения мечты и народного единения. Сегодня, как и 55 лет назад, покорение космоса сплачивает поколение, укрепляет веру в

собственные силы, в мощь и величие своей страны, которая, одержав безоговорочную победу в жесточайшей войне, всего через 16 лет открыла

ревнования спортсменов, поделки народных умельцев и авиамодели юных конструкторов, а также посетить различные выставки, в том числе и выставку военной техники, где было настояще раздолье для маленьких посетителей: экспонаты можно было трогать руками и даже забираться внутрь.

Ну а самым ярким моментом праздника стали полеты пилотажной группы "Русь", выполнившей в небе над Гагаринским полем сложные авиафигуры.

Наш корр.

На снимке слева: делегация Федоровского района.

Торжественным мероприятием в РДК началось официальное празднование 55-й годовщины по-

человечеству дорогу в космос. Нас ожидает еще немало судьбоносных свершений. Мы гордимся тем, что биографии космонавтов первого отряда - Юрия Гагарина и Германа Титова - прочно связаны с Саратовской областью", - подчеркнул глава региона.

Среди почетных гостей присутствовали друг юности Юрия Гагарина Тимофей Чугунов, Герой Российской Федерации, космонавт-испытатель Сергей Нефедов и многие другие.

После завершения официальной части на сцену вышла легендарная группа 80-х «Земляне», которая исполнила свои хиты, а завершила выступление под бурные аплодисменты присутствующих песней «Земля в иллюминаторе».

Во время праздника все желающие могли посмотреть выступления танцевальных и вокальных коллективов, со-



лета в космос Юрия Алексеевича Гагарина. Как отметил первый заместитель главы администрации района А.В. Наумов в своем обращении к

рисунков воспитанников ДШИ, посвященная 55-летию со дня полета Ю.А. Гагарина в космос.

И. СТЕПАНОВ.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Быть гражданином почетно

12 апреля местным отделением партии «Единая Россия» совместно с отделом МП УФМС России по Саратовской области в Федоровском районе и МСШ №1 проведено торжественное мероприятие, в ходе которого учащимся школы, достигшим 14-летнего возраста, вручен главный документ - паспорт гражданина РФ. Со значимым событием в жизни Елизавету Остапчук и Данилу Оторова поздравили заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.П. Юфин и руководитель исполнкома местного отделения партии «Единая Россия» С.В. Коваленко. Ими было отмечено, что получить паспорт в День космонавтики особенно почетно, так как дата 12 апреля 1961 года навсегда останется одним из ярчайших дней в истории человечества. Всего через полтора десятка лет после победы в самой разрушительной войне, на-

скоро залечив раны и едва восстановив мирную жизнь, наш народ потряс мир первым полетом человека в космос. Пионером космических



троп стал 27-летний летчик-космонавт СССР, майор Юрий Гагарин. Генеральный конструктор ракетно-космической техники Сергей Королев так отозвался об этом полете: "Гагарин доказал, на

что способен человек - на са-

мое большое. Он не только открыл людям Земли дорогу в неизведанный мир, он дал людям веру в их собственные силы, в их возможности, дал

прию вошла его триумфальная "Миссия мира", с которой Гагарин объехал более трех десятков стран на разных континентах, встречаясь с президентами и коронованными особами, но самое главное - с сотнями тысяч восторженных людей, которые в буквальном смысле носили его на руках. В ходе мероприятия учащиеся школы и представители местного отделения ВОО "Молодая гвардия Единой России" А. Сизоненко, Д. Мокроусова, Д. Оторов проникновенно читали стихи, посвященные первым космонавтам. Подарком от местного отделения партии «Единая Россия» для обладателей главного документа стали книги о природе России - хрупкой, прекрасной, необыкновенной. Ведь именно так говорили наши соотечественники, возвращаясь из космических полетов на родную землю.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

приема информации о героях войны, организованные в центрах государственных и муниципальных услуг «Мои документы» Саратовской области будут организованы пункты приема информации для участия в акции «Бессмертный полк». Жители области, желающие присоединиться к всероссийской акции, смогут обратиться в центры «Мои Документы» и отсканировать фотографии своих родных и близких - участников Великой Отечественной войны. Также специалисты Центров помогут всем обратившимся зарегистрировать и разместить историю о своем герое на официальном Интернет-ресурсе «Бессмертный полк» - www.polkt.ru. Для этого, помимо фотографии, необходимо принести письма, документы и воспоминания о подвигах своих родных, прошедших войну. Все материалы будут отсканированы сотрудниками центров «Мои Документы», а оригиналы сразу же возвращены владельцам.

Шествие колонны «Бессмертного полка» пройдет 9 мая, принять участие с портретами солдат войны сможет каждый. «Дополнительные пункты

Год хлебороба

Начало полевых работ

8 апреля земледельцы района приступили к закрытию влаги на зяби и черных парах. Широким фронтом весенне-полевые работы в сельскохозяйственных предприятиях всех форм



собственности развернулись 9 апреля. Как и в 2015 году первыми технику вывели на поля опытные механизаторы. По данным из официальных источников, на 14 апреля боронование почвы выполнено на 42,6 тыс. га, или 35% к плану. Планируется забороновать 113 тыс. га. Подкормка озимой пшеницы минеральными удобрениями выполнена на 2,7 тыс. га (100%) в к/ф "Москаленко С.В." Ранняя весна, деловой настрой руководителей, специалистов, механизаторов и других участников весенне-полевой кампании вселяют надежду на то, что предстоящие полевые работы в районе будут проведены организованно, в сжатые агротехнические сроки.

Наш корр.

15 апреля 2016 года

“ВПЕРЕД”

3 стр.

НАШ КРАЙ

Дорога в космос из Саратова

8 апреля в Саратовской областной библиотеке для детей и юношества им. А.С. Пушкина состоялось праздничное мероприятие, посвященное подведению итогов областного конкурса творческих работ детей и подростков «Дорога в космос из Саратова», посвященного 55-летию полета в космос Ю.А. Гагарина.

Конкурс проходил в детских, муниципальных и сельских библиотеках области с января по апрель 2016 года в два этапа. Юные читатели библиотек нашего района приняли активное участие в конкурсе, всего было прислано более 50 работ. 12 лучших работ были отправлены для участия во втором областном этапе конкурса.

Областное жюри, в состав которого вошли авторитетные эксперты, рассмотрело работы 379 детей и подростков из 34 районов области.

Участниками праздника стали более 70 детей из 22 муниципальных районов Саратовской области и г. Саратов. Наш район представляли Илья Алексеев из с. Морцы и Вика Кривцова из с. Еруслан.

Почетным гостем мероприятия стал Юрий Владимирович Преображенский, журналист, член Союза писателей, заслуженный работник

культуры РФ. Он был одним из первых саратовских журналистов, который написал очерк о полете Юрия Гагарина: его статья «Обыкновен-



ный, советский» вышла на страницах саратовской газеты «Заря молодежи» 13 апреля 1961 года, рядом с сообщениями ТАСС о полете первого человека в космос. Юрий Владимирович рассказал о тех памятных днях и о Юрии Гагарине. Он пожелал юным читателям быть такими же любознательными в познании нового, честными и смелыми в своих поступках, каким был легендарный Юрий Гагарин.

В торжественной обстановке дипломами и книгами были награждены 12 победителей в 3 возрастных категориях «Детский рисунок» (5-10 лет), «Плакат» (11-14 лет) и

«Видеоролик» (15-18 лет). Приятно, что в числе победителей оказалась Вика Кривцова, занявшая почетное третье место в номинации «Ви-

деоролик». Благодарственными письмами организаторов отмечены 66 участников, в том числе Илья Алексеев. В числе награжденных Ангелина Колтук из Мокроуса и Никита Юнев из Калдино, которые, к сожалению, не смогли поехать на праздник.

По завершении праздничного мероприятия для ребят, приехавших из сельских районов области, была организована экскурсия в Народный музей Ю.А. Гагарина при профессионально-педагогическом колледже СГТУ (бывший индустриально-педагогический техникум).

В экспозиции музея пред-

ставлены уникальные экспонаты: написанное рукой Гагарина заявление на имя директора техникума с просьбой о зачислении, автобиография, учетная карточка и экзаменационный лист, отзыв на дипломную работу, характеристика выпускника — отличника учебы и активного комсомольца, его письма, отчет о соревнованиях по баскетболу судьи Гагарина и его судейский свисток, модель самолета «Як-18», отлитого Ю.А. Гагарином с друзьями.

В фондах музея хранятся более 7 тысяч фотографий, документов, видео- и аудиокассет, дисков, альбомов, рукописных воспоминаний, книг, журналов, картин, макетов и моделей.

Экспозиция музея раскрывает величие и простоту первого космонавта Вселенной, влияние на формирование его личности Саратовской земли, показывает его разносторонне одаренным человеком.

Много ярких впечатлений останется у ребят об этой поездке.

Мы благодарны руководству района и управлению культуры и кино за организацию поездки, за доставленную радость юным читателям.

Н. ШАМАРДИНА,
заместитель директора по работе с детьми МБУК ЦБС.

День садовода!

Энгельсский Гагаринский плодопитомник

Приглашает вас на выставку-продажу вирусоустойчивых районированных саженцев яблони, груши, вишни, черешни, сливы, абрикоса, персика, алычи, малины, крыжовника, смородины, жимолости, ежевики, актинидии, ореха, винограда, декоративных кустарников, колоновидных и штамбовых деревьев, роз (кустовые, штамбовые, плетистые), хвойных деревьев.

Ждем вас **20 апреля** по адресу:
РДК, п. Мокроус, ул. Энгельса, 14А
с 8.00 до 17.00.

Только 21 апреля
покупаем ДОРОГО натуральные ВОЛОСЫ,
шиньоны и плетеные косы (от 30 см),
а также старые механические наручные часы.
Обращаться: п. Мокроус,
ул. Железнодорожная, 22, Автостанция.

ПРОДАЕМ ГАРАЖИ металлические (пеналы) новые и б/у,
размеры любые. Доставка, сборка бесплатная.
Цена от 25 тыс. руб.
Тел. 89063969864, 88007009091.

Зерносмесь, дробленка
1 мешок - 350 руб.
Тел. 89271402446.

Продается зерносмесь, ячмень, пшеница,
отруби, дробленка, просо, комбикорм всех видов.
Обращаться: п. Мокроус, ул. Спортивная, 6.
Тел. 89172074785, 89616452929, 89372519612.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 14.04.16 г.:
по графику в 15.00,
фактически в 15.00.
Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2592. Заказ 1488.

Поздравления

п. Мокроус,
КУБАЕВОЙ
Любови Михайловне

с. Никольское,
ШИПУНОВОЙ
Дарьё Анатольевне

От всей души поздравляем
с юбилеем!
С днем важным, торжественным мы поздравляем!
Здоровья отменного, счастья желаем,
Достаток чтоб жизнь и успехи дарила,
Отличным всегда настроение было!
Достичь удалось к этой дате немало,
Но сам юбилей — дел прекрасных начало!
Пусть дарит он много блестящих побед,
Удачи огромной и радостных лет!

Управление финансов администрации района.

и простой,

Всегда приветливой и милой,

Всегда любимой и родной!

Бабушка,

МУНИЦИПАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕШЕНИЕ

№583 от 8 апреля 2016 года

Об утверждении МУП «Гранит» тарифа на оказание услуг по сбору и вывозу ТБО

Заслушав и обсудив информацию руководителя МУП «Гранит» и администрации Федоровского муниципального района о работах по представлению услуг по сбору и вывозу ТБО, в целях обеспечения деятельности муниципального унитарного предприятия «Гранит», руководствуясь Уставом Фёдоровского муниципального района, Муниципальное Собрание Федоровского муниципального района РЕШИЛО:

1. Утвердить на 3 месяца 2016 года тариф по предоставлению услуг для физических лиц в месяц с одного человека на территории р.п. Мокроус по сбору и вывозу ТБО МУП «Гранит» в сумме 98 рублей с человека.

2. Утвердить на 3 месяца 2016 года тариф по предоставлению услуг для юридических лиц за 1 м³ на территории р.п. Мокроус по сбору и вывозу ТБО МУП «Гранит» в сумме 759 рублей.

В. БЕКА,

глава муниципального района.

Кировская обувная фабрика

принимает обувь в ремонт:

замена подошвы, замена союзки, задники

(старым остается только голенище).

С 13.30 до 14.30 22 апреля в РДК

ООО «Дорожник-Мокроус»
срочно требуются дорожные рабочие.

Тел. 5-06-65.

ПРОДАЕТСЯ

ДОМ в п. Мокроус общ. площ. 75,4 кв. м, пластиков. окна, термос (наземный погреб), летняя кухня, хоз. постр., зем. уч. Тел. 89603445870, в любое время.

ДОМ по адресу: п. Мокроус, ул. Победы, 15. Цена договорная. Торг. Тел. 89271338658, Ольга.

1/2 ДОМА по адресу: п. Мокроус, ул. 50 лет Октября, д. 42/1, общ. площ. 40 кв. м, щитовой, имеются баня кирпичная, летняя кухня, термос, хоз. постр., зем. уч. Цена 600 тыс. руб. Тел.: 89173259392, 5-15-05.

КВАРТИРА 2-комн. в п. Мокроус, общ. площ. 49 кв. м, все удобства, пластиков. окна. Тел. 89053207522.

АВТОМОБИЛЬ Дэй Матиз, 2010 год вып., цвет белый, пробег 55 тыс. км, +компл. зимн. резины. Тел. 89063108410.

ТЕЛКА, 1 год 2 мес., в п. Солнечный. Тел. 89170212373.

ВЕЛОСИПЕД раскладной, б/у в хор. сост., СТОЛ-КНИЖКА, б/у, ЦВЕТЫ КОМНАТНЫЕ: пальмы, кротон и др. Тел. 89053207522.

Куплю ДОМ. Тел. 89272237414.

Погода

Пятница, 15 апреля: днем +18°С, ночью +10°С.



Суббота, 16 апреля: днем +23°С, ночью +8°С.

Воскресенье, 17 апреля: днем +18°С, ночью +13°С.

Ветер юго-западный, южный.

Давление от 746 до 750 мм рт. ст. Возможен дождь.

www.rp5.ru